

## 正誤表

2011年10月4日現在

弊社雑誌 産婦人科の実際 60巻9号(9月号)の内容に誤りがございました。お詫びの上、以下の通り訂正いたします。

### 雑誌 産婦人科の実際 60巻9号(9月号)

#### 【論文タイトル】

着床前診断と遺伝カウンセリング

#### 【正誤表】

	誤	正
p.1268 右段上から7行目	図2	図2 <b>a</b>
p.1269 右段上から3行目	8細胞期胚は	8細胞期胚 <b>の</b>
p.1273 右段下から4行目	議論が実施	議論 <b>の上で</b> 実施
p.1274 右段上から23～24行目	患者から	患者 <b>に</b>